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Koper, 2. september 2018
Obvestilo medijem – za objavo
DRUGA SOBOTA SEPTEMBRA PONOVNO V ZNAMENJU PANDOLO TURNIRJA “KOZA NOSTRA”
V soboto, 8. 9. 2018 ob 9 uri se bo na zunanjih travnatih površinah Športno rekreativnega centra Bonifika v Kopru odvijal jubilejni osmi Pandolo turnir “Koza Nostra” v organizaciji Kulturnega in športnega društva Dolga Štorija iz Kopra. 
Namen turnirja je popularizacija tradicionalne istrske igre Pandola ter preko igre približati kulturno dediščino prostora v katerem živimo. V KDŠ Dolga Štorija si z dogodkom prizadevamo ustvariti kvalitetno športno in družabno aktivnost za udeležence vseh starosti ter predstaviti igro, ki je bila včasih del vsakdanjika. V osmem letu izvedbe lahko s ponosom ugotovimo, da smo z našim delovanjem igro razširili predvsem med mlajše generacije, kar je bil tudi poglavitni cilj našega delovanja. KŠD Dolga Štorija je od leta 2013 tudi uradno registrirana kot nosilka izročila žive kulturne dediščine (Etnografski Muzej Slovenije – Register Žive kulturne dediščine). Decembra 2014 je bila Zveza Društev Igre Pandolo Slovenije sprejeta v Olimpijski Komite Slovenije, zato lahko Pandolo od lanskega leta uradno štejemo kot šport.
Pandolo je tradicionalna istrska igra z lesenimi palicami, v kateri se pomerita dve ekipi s po tremi igralci. V letošnjem, že 26. zaporednem letu obuditve turnirskega igranja, je bilo izvedenih že pet turnirjev, Koza Nostra bo pa največji turnir Pandola v sezoni na travnati podlagi. Branilka lanskega naslova je domača ekipa Mazza La Panda (Koper), ki je lani bila tudi zmagovalka državnega prvenstva v Pandolu. Turnir Koza Nostra ima tudi posebnost - prehodni Fair Play pokal Koza Nostra, ki ga bomo letos podelili že šestič.
Program turnirja:
Odprtje turnirja s predstavitvijo ekip in otvoritvenim udarcem bo opravljeno ob 9. uri, temu pa bodo sledile predtekmovalne tekme. Po odmoru za kosilo in zaključku predtekmovalnega dela se bodo najboljše ekipe pomerile v izločilnih bojih vse do velikega finala. Gledalci si bodo lahko tekme ogledali na zato namenjenih, zaščitenih površinah, dogajanje pa se bo zaključilo s podelitvijo nagrad in priznanj najboljšim ekipam ter igralcem.
Več informacij o dogodku je dostopnih na uradni Facebook strani KŠD Dolga Štorija), informacije o Pandolu ter uradni rezultati džavnega prevenstva v Pandolu pa so dostopni na uradni spletni Zveze društev igre Pandolo Slovenije (www.pandolo.si). Turnir Koza Nostra šteje za točke državnega prevenstva 2018 v Pandolu.
Turnir Koza Nostra 2018 je sofinanciran s strani Mestne občine Koper.
Vljudno vabljeni!
Matjaž Derin

Predsednik društva
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